
Pozdrav, 7. b! 

Danes in jutri bomo ponovili, kako pravilno zapisujemo LOČILA.  

 

1. Začeli bomo s KONČNIMI LOČILI (. ? !). Te vsi dobro poznamo, pa vendarle 
delamo napake pri zapisu, in sicer predvsem v naslednjem primeru: 

 

Mama me je vprašala: »Kdaj prideš domov?«   

Gre za dobesedni navedek maminih besed, zato za 
maminim vprašanjem zapišemo vprašaj. 

Mama me je vprašala, kdaj pridem domov. 

Gre za odvisni govor, ko le obnovim mamine besede, 
sam pa ničesar ne vprašam. Celotna poved torej ni 
vprašalna, ampak pripovedna, zato je na koncu pika. 

 

Zdaj lahko v DZ rešite nalogo 34 (str. 89). Rešujte v zvezek za vaje! 

 

2. Končali bomo z VEJICO (,), ki ni končno ločilo. Spomni se, da z njo ločujemo 
tudi stavke v večstavčni povedi, če ti niso povezani z IN, PA, TER. Ko v povedi 
postavljamo vejice, torej štejemo stavke (oziroma glagole v os. gl, obliki). 
Tule sta lažji in težji primer: 
 

Roža potrebuje sonce, da postane roža.  
 prvi stavek   drugi stavek 

2 glagola v os. gl. obliki = 2 stavka = vmes 1 vejica  

 

Roža, ki ima sonce, postane roža. 

Drugi stavek se je vrinil v prvega, ki je zato razpadel na dva dela. Pred in za 
vrinjen stavek moramo postaviti vejico! 

2 glagola v os. gl. obliki = 2 stavka = 2 vejici, ker je en stavek vrinjen v drugega  

 

Zdaj lahko v DZ rešite nalogo 4 (str. 82). Rešujte v zvezek za vaje! 

  

To je za danes vse. Veselo na delo in lep pozdrav, Barbara V. 


